



Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός

ΤΟΜΕΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ

6 Οκτωβρίου 2008

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

5ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΕΕΣ

Από τις **8 έως τις 12 Οκτωβρίου 2008** θα πραγματοποιηθεί στη Θεσσαλονίκη το **5^ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΕΕΣ** που διοργανώνει ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός θέμα «**Καταστάσεις Κρίσης: ψυχοκοινωνικές επιπτώσεις και μοντέλα παρέμβασης**».

Το συνέδριο αποτελεί μέρος της συνεχούς εκπαίδευσης που προσφέρει ο ΕΕΣ στο εθελοντικό και επαγγελματικό δυναμικό του προκειμένου να είναι πάντοτε έτοιμο για την παροχή ποιοτικών υπηρεσιών. Ιδιαίτερα σε καταστάσεις κρίσης, όπου πρωτεύουσα σημασία έχει η ανακούφιση του ανθρώπινου πόνου εκείνων που είναι λιγότερο ικανοί να αντισταθούν στις πιέσεις που προκλήθηκαν, η άρτια, επιστημονική και σύγχρονη εκπαίδευση είναι απαραίτητη προϋπόθεση για τη διατήρηση της ουσιαστικής αρωγής και συμπαράστασης που προσφέρουν οι Εθελοντές του ΕΕΣ στους συνανθρώπους μας που βρίσκονται σε ανάγκη.

Το Συνέδριο στοχεύει:

- Στην **ενίσχυση των γνώσεων** των Εθελοντών Κοινωνικής Πρόνοιας σε τεχνικές ψυχοκοινωνικής παρέμβασης για υποστήριξη πληγέντων σε καταστάσεις κρίσης.
- Στη **βελτίωση της αποτελεσματικότητας** του Εθελοντικού και Επαγγελματικού Δυναμικού σχετικά με την ανταπόκρισή του σε καταστάσεις κρίσης.
- Στην **ενδυνάμωση των Περιφερειακών Τμημάτων** ΕΕΣ με την παροχή κατάλληλης πληροφόρησης και την ανταλλαγή εμπειριών μεταξύ επαγγελματικού και εθελοντικού προσωπικού ώστε να καταστούν ικανά να ανταποκριθούν αποτελεσματικά σε καταστάσεις κρίσης σε τοπικό, εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο.
- Στην **κινητοποίηση των Εθελοντών** για ανάληψη δράσεων που θα συμβάλλουν στην προβολή του ανθρωπιστικού έργου που αναπτύσσει ο ΕΕΣ.

Το πολύπλευρο ανθρωπιστικό έργο του ΕΕΣ γίνεται καθημερινά πραγματικότητα χάρη στην ανεκτίμητη προσφορά των Εθελοντών του αλλά και τη δέσμευση του επαγγελματικού δυναμικού του. Η διαρκής εκπαίδευσή τους αποτελεί προτεραιότητα για τον ΕΕΣ καθώς διασφαλίζει το υψηλό επίπεδο των υπηρεσιών που προσφέρονται.

5ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ
ΕΕΣ

«Καταστάσεις Κρίσης: ψυχοκοινωνικές επιπτώσεις και μοντέλα παρέμβασης»

Holiday Inn

Μοναστηρίου 8, Θεσσαλονίκη

8-12 Οκτωβρίου 2008

Περισσότερες πληροφορίες: www.redcross.gr